

*Приветственное обращение заместителя Губернатора Смоленской области О.В. Лобода
к участникам VI Международной олимпиады среди ординаторов, обучающихся по специальности
«Травматология и ортопедия»*

Уважаемые друзья!

Рада передать вам самые добрые приветствия от Губернатора Алексея Владимировича Островского по случаю проведения на Смоленской Земле шестой Международной олимпиады среди ординаторов, собравшей не только непосредственных участников конкурсных испытаний, но также известных отечественных и зарубежных экспертов в области травматологии и ортопедии.

Повышение доступности и качества медицинской помощи, в том числе высокотехнологичной, является одним из ключевых приоритетов государственной политики в сфере здравоохранения.

На Смоленщине, как и в целом в России, по показателям заболеваемости, стойкой и временной потери трудоспособности, одну из лидирующих позиций занимают травмы и заболевания костно-мышечной системы. В связи с этим в регионе уделяется пристальное внимание совершенствованию оказания медицинской помощи по профилю травматологии-ортопедии.

Ярким примером результативного взаимодействия региональной власти с федеральными структурами в данном направлении является то, что с 2012 года на территории Смоленской области успешно функционирует Федеральный центр травматологии, ортопедии и эндопротезирования Министерства здравоохранения Российской Федерации, построенный с привлечением средств областного бюджета.

Вполне закономерно, что именно в таком центре высоких медицинских технологий уже шестой раз проводятся олимпиадные состязания, на которых участники могут не только проверить свои знания, но и получить практические навыки, ценные советы и рекомендации от признанных светил медицины.

Уважаемые ординаторы!

Желаю вам с честью выполнить задания олимпиады, и пусть она станет для вас успешным этапом в овладении профессиональным мастерством и секретами выбранной вами специальности!